

# 『犬と猫の脳神経外科』（1刷） 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-595-1

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 42 3～4行目、7行目、9行目、15行目	ゲルピー・リトラクター	リトラクター